



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 27/7/2023

گورنر HOCHUL نے اعلان کیا ہے کہ براس کوینز (BRASS QUEENS) نے میوزک انڈر نیویارک رائڈرز چوائس ایوارڈ کا سب سے پہلا MTA میوزک جیت لیا ہے

گورنر MTA Hochul کے صدر Janno Lieber اور WE♥NYC ٹائمز اسکوائر میں اکٹھے ہوئے تھے تاکہ فائنلسٹس کا جشن منایا جائے اور رائڈرز چوائس ایوارڈ کے فاتح کی نقاب کشائی کی جائے۔

صرف خواتین پر مشتمل براس بینڈ نے ٹرافی جیت لی

اٹلانٹک ریکارڈز کے ساتھ براس کوینز کے ساتھ کا ایک ریکارڈنگ سیشن کیا جائے گا

گورنر Kathy Hochul نے آج WE♥NYC رائڈرز چوائس ایوارڈ کے سب سے پہلے فاتح کا اعلان کیا ہے، جس میں نیویارک کے شہریوں کو دعوت دی گئی تھی کہ MTA کے میوزک انڈر نیویارک سب سے اداکاروں کی فہرست میں سے اپنے پسندیدہ کو ووٹ دیں۔ گورنر Hochul کے ساتھ ٹائمز اسکوائر پر MTA کے صدر اور CEO Janno Lieber بھی شریک ہوئے تھے اور نیویارک سٹی کے لیے شراکت داری کے نمائندگان کی جانب سے، اٹلانٹک ایکارڈز کی ریکارڈنگ آرٹسٹ اور بروکلین کی رہائشی ENISA، اور دوسرے لوگ شریک ہوئے تھے تاکہ جان سکیں کہ سب سے پر اپنے سفری دوروں کے دوران سواریاں کس "گھومنے پھرنے والے فنکار" کو دیکھ کر سب سے زیادہ خوش ہوتی ہیں۔ ایک ہفتے کی عوامی ووٹنگ کے بعد، [براس کوینز](#) نے ڈالے گئے 55,000 سے زائد ووٹوں میں سے 55.7 فیصد کے ساتھ گرانڈ پرائز حاصل کیا ہے اور اٹلانٹک ریکارڈز کے ساتھ ان کا ایک ریکارڈنگ سیشن ہو گا۔

"اس مقابلے میں سب ویز اور موسیقی کا جشن منایا گیا ہے - جو نیو یارک کے تانے بانے میں دو لازمی اجزا ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "براس کوینز اس بات کا ایک استعارہ ہیں کہ نیویارک کے شہری ہونے کا کیا مطلب ہے اور اپنی باکمال آواز کے ساتھ انہیں، سب سے سسٹم میں مسافروں اور سیاحوں کو یکساں طور پر متاثر کرتے ہوئے دیکھ کر میں بہت پرجوش ہوں۔"

براس کوینز ایک براس بینڈ ہے جس میں ایک ہارن سیکشن صرف خواتین پر مشتمل ہے جو فنک، سول اور ہپ ہاپ کا امتزاج پیش کرتا ہے جو نیو اور لینز کی دوسری لائن کی روایت کی جھلک رکھتے ہیں۔ وہ اپنی بلند توانائی والی ادائیگی اور اپنے مشن کے لیے مشہور ہیں کہ موسیقی کے ذریعے خواتین کو باختیار بنایا جائے۔ براس کوینز کی پروفائل ویڈیو [یہاں دیکھی جا سکتی ہے](#)۔

رائڈرز ایوارڈ کو WE♥NYC کی مہم کی جانب سے تشکیل دیا گیا تھا۔ اس ایوارڈ سے وہ فنکار نمایاں ہو کر سامنے آتے ہیں جنہوں نے MTA میوزک انڈر نیو یارک پروگرام کے تحت پسندیدہ جگہیں جیت لی ہیں جو کہ 1987 میں MTA آرٹس اینڈ ڈیزائن کا حصہ بننے کے بعد سے نیویارک کے شہریوں کے سفر میں خوشی کا عنصر شامل کر رہے ہیں۔ پہلی بار، ٹرانزٹ کی سواریوں کو تین میوزیکل ایکٹس میں سے اپنے پسندیدہ ترین کا انتخاب کرنے کا موقع ملا ہے جو 2020 میں عالمی وبا کے آغاز کے بعد سے اس پروگرام کے لیے منتخب کیے گئے فنکاروں کے پہلے نئے گروپ کا حصہ ہیں۔

رائڈرز چوائس کے تینوں فائنلسٹ، شہر کے کچھ انتہائی دلچسپ اور متنوع میوزیکل ٹیلنٹ کی نمائندگی کرتے ہیں اور اس سال شہر کے سب سے نیٹ ورک پر فن کے جلوے دکھاتے دیکھے جا سکتے ہیں۔ رائڈرز چوائس ایوارڈ کے لیے مقابلے میں کھڑے ہونے والے دیگر فائنلسٹس یہ تھے:

- **افرو ڈومینیکو** — جو ایک لاطینی فیوژن بینڈ ہے جو روایتی ڈومینیکن لوک داستانوں کی موسیقی کو افرو-کیریبین روح کے ساتھ ملا کر پیش کرتے ہیں۔ وہ اپنے بلند توانائی والے رفس اور رومانوی گیتوں کے لیے مشہور ہیں۔ افرو ڈومینیکو کی پروفائل ویڈیو [یہاں](#) دیکھی جا سکتی ہے۔
- **اوگی بیلو** — ایک سازوں کا ماہر، گلوکار، پروڈیوسر، اور نغمہ نگار جو شہر کی سڑکوں پر اپنی سیکسوفون کی توانائی سے بھرپور براہ راست پرفارمنس کے لیے جانا جاتا ہے۔ اوگی بیلو کی پروفائل ویڈیو [یہاں](#) دیکھی جا سکتی ہے۔

ایوارڈ کے فاتح کا اعلان کرنے کی تقریب کا انتظام ٹائمز اسکوائر الانس کے ساتھ کیا گیا تھا۔

MTA کے صدر اور CEO Janno Lieber نے کہا، "میوزک انڈر نیویارک اس شہر میں موسیقی کے فنکاروں کے لیے ایک منفرد قسم کا اسٹیج ہے اور آج - 1987 میں پروگرام کے شروع ہونے کے بعد سے پہلی بار - نیویارک کے شہریوں نے اپنے پسندیدہ ترین فنکار کو ووٹ دیا ہے۔ یہ تمام فنکار ٹرانزٹ سسٹم میں نیویارک کے شہریوں کی ناقابل یقین حرکیات کی عکاسی کرتے ہیں۔"

MTA کی آرٹس اینڈ ڈیزائن کی ڈائریکٹر Sandra Bloodworth نے کہا، "راستے میں ہونے والی موسیقی کی ہر پرفارمنس، چاہے وہ آج کی ہو یا چند ہفتے پہلے منعقد ہونے والے آڈیشنز، وہ سب نیویارک کے تنوع کی عکاسی کرتے ہیں اور واقعی ایک یادگار تجربہ ہے۔ میں میوزک انڈر نیویارک کے پہلے رائڈرز چوائس فاتح کا جشن منعقد ہونے پر بہت پرجوش محسوس کر رہی ہوں، اور پروگرام میں شامل تمام نئے فنکاروں کے لیے بہت خوش ہوں، کہ وہ ایک ایسے شہر میں جہاں ٹیلنٹ کی غیر متزلزل تعریف کی جاتی ہے، وہاں ایک شاندار مقام پر اپنا دلپسند کام کر رہے ہیں۔"

شراکت داری برائے نیویارک سٹی کی صدر اور CEO Kathryn Wylde نے کہا "WE ♥ NYC، نیویارک شہر اور اس کے رہائشیوں کی غیر معمولی خصوصیات کا مظاہرہ کرنے کے لیے وقف ہیں۔ براس کوینز ایسے فنکارانہ کمال کی ایک بہترین مثال ہے جو نیویارک کے شہری سب سے پر محض سفر کرتے ہوئے دیکھ سکیں گے۔ ہم خلوص دل سے براس کوینز اور اپنے دوسرے فائنلسٹس کو مبارکباد پیش کرتے ہیں، جن کی مہارت اور پرفارمنس کرنے کی محبت ہی نیویارک کو مزید خوشگوار جگہ بنانے میں مدد کرتی ہے، اور ہم نیویارک کے ہزاروں شہریوں کا شکریہ ادا کرتے ہیں جنہوں نے اپنی رائڈرز چوائس کو ووٹ دیا ہے۔"

رائڈرز چوائس ایوارڈ، ایک تازہ ترین پروجیکٹ ہے جو WE ♥ NYC، کی جانب سے تیار کیا گیا ہے اور اسے سہولت فراہم کی گئی ہے، یہ ایک نئی مہم ہے جسے نیویارک سٹی کے لیے شراکت داری کے ممبران کی طرف سے مالی اعانت فراہم کی گئی ہے تاکہ نیویارک کے شہریوں کو رغبت دلائی جائے کہ وہ شہری کارروائی اور کمیونٹی میں شمولیت کے ذریعے اپنے شہر کے لیے اپنی محبت کا اظہار کریں۔

MTA میوزک کے پاس 350 سے زیادہ فنکار ہیں جو کلاسیکی اسٹرنگس، جاز انزیملز، موسیقی کے عالمی بینڈز، فوک، ایک کیبیلہ گروپس، گلوکار۔ گیت نگار اور بہت کچھ پیش کرتے ہیں، جن میں وسیع پیمانے پر آلات جیسے کیمبین کورا، کورین ڈرم، ویسٹ انڈین اسٹیل ڈرمز، اینڈین پائپس، کاجون سیلو، سیلٹک، باروک ہارپس، گٹارز، وانلنز، ہیمرد ڈلسیمرز اور میوزیکل سواں شامل ہیں۔ ٹرانزٹ سسٹم میں MTA 43 میوزک مقامات پر اداکاروں کے پروگرام تیار کیے جاتے ہیں، جن میں سب سے اسٹیشنز اور MTA مسافر ریل ٹرینلز اور اسٹیشن آئی لینڈ فیری ٹرینلز شامل ہے۔ MTA آرٹس اینڈ ڈیزائن ہر سال ٹرانزٹ سسٹم میں 7,500 سے زیادہ میوزیکل پرفارمنسز پیش کرتا ہے۔ یہ

موسیقار مخصوص مقامات پر میوزک انڈر نیو یارک بینر کے ساتھ فن کا مظاہرہ کرتے ہیں جس میں ان کا نام اور میوزک انڈر نیویارک کا لوگو موجود ہوتا ہے۔

COVID-19 عالمی وبا کے بعد پہلی بار، MTA نے اپنے بینر تلے فن کا مظاہرہ کرنے کے لیے 24 MTA میوزک فنکاروں کے ایک نئے گروہ کا انتخاب کیا ہے۔ ابتدائی آڈیشنز، MTA آرٹس اینڈ ڈیزائن کے ذریعے منعقد کیے گئے تھے، جو MTA نیٹ ورک میں بصری اور پرفارمنگ آرٹس فراہم کرتے ہیں۔ 28 جون کو گرینڈ سینٹرل میڈیسن میں چالیس ایکٹس کا آڈیشن ہوا تھا، اور 128 لوگوں نے اس موقع کے لیے زیر غور لائے جانے کے لیے درخواست دی تھی۔ عام طور پر سالانہ ایک مرتبہ ہونے والی اس تقریب میں، 2019 کے بعد سے منعقد ہونے والے یہ پہلے آڈیشنز تھے، اور MTA میوزک کے 1987 میں آرٹس اینڈ ڈیزائن پروگرام بننے کے بعد سے منعقد ہونے والے 33ویں آڈیشن تھے۔ یہ پہلا موقع تھا جب عوام کو اپنے پسندیدہ MTA میوزک اداکار کو ووٹ دینے کا موقع ملا ہے۔

MTA آرٹس اینڈ ڈیزائن کے بارے میں

MTA آرٹس اینڈ ڈیزائن، نیویارک کے میٹروپولیٹن علاقے میں بصری اور پرفارمنگ آرٹس فراہم کرتے ہوئے عوامی نقل و حمل کے استعمال کی حوصلہ افزائی کرتا ہے۔ دی پرسنٹ فار آرٹ پروگرام جو مقام کے لیے مخصوص عوامی آرٹ کا دنیا کے سب سے بڑے اور متنوع مجموعوں میں سے ایک مجموعہ ہے، جس میں دنیا کے مشہور، کیریئر کے وسط والے اور ابھرتے ہوئے فنکاروں کے 350 سے زیادہ کمیشنز موجود ہیں۔ آرٹس اینڈ ڈیزائن اپنے میوزک انڈر نیو یارک (MTA MUSIC) پروگرام کے ذریعے پوسٹرز، ڈیجیٹل آرٹ، فوٹو گرافک لائٹ باکس نمائشوں کے ساتھ سٹیٹسز میں موسیقی کی براہ راست ادائیگیوں اور پوٹنری سوسائٹی آف امریکہ کے تعاون سے پوٹنری ان موشن پروگرام تیار کرتا ہے۔ یہ ان لاکھوں لوگوں کے کام آتا ہے جو MTA سب ویز اور مسافر ٹرینوں پر انحصار کرتے ہیں اور مقامات، مضافاتی علاقوں اور لوگوں کے درمیان بامعنی روابط پیدا کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ مزید جاننے کے لیے، ملاحظہ کریں mta.info/art یا Twitter پر [@MTAArtsDesign](https://twitter.com/MTAArtsDesign) کو فالو کریں۔

WE ♥ NYC کے بارے میں

WE ♥ NYC شہر کی خوبیوں کا اظہار کرنے اور نیویارک کے شہریوں کو متحرک کرنے کے لیے ایک کراس سیکٹر مہم ہے تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ یہ دنیا کا سب سے بڑا شہر ہے۔ شہر بھر میں یہ مہم نیویارک کے شہریوں کی خوشیاں مناتی ہے جو کوئی نمایاں کام کرتے ہوئے کچھ تبدیلی پیدا کر رہے ہیں — جو "Do-ers" ہیں — اور اس میں شہری شمولیت کے ایسے مواقع پیش کیے گئے ہیں جن میں ہر کوئی شامل ہو سکتا ہے۔ اس کوشش کے لیے ٹیکس دہندگان کا کوئی ڈالر استعمال نہیں کیا گیا، اور نیویارک کے شہریوں کو مدعو کیا جاتا ہے کہ welovenyc.nyc میں شامل ہوں۔

اٹلانٹک ریکارڈز کے بارے میں

2023 میں اٹلانٹک ریکارڈز اپنی 75 ویں سالگرہ منا رہے ہیں۔ نیو یارک سٹی میں ان کا قیام عمل میں آیا تھا، جبکہ یہ عنوان حقیقت میں ایک کمرے کے آپریشن سے بڑھ کر دنیا کی ممتاز میوزک کمپنیوں میں سے ایک بن گیا ہے۔ اٹلانٹک نے ریکارڈنگز کا ایک سلسلہ جاری کیا ہے جس کا جدید موسیقی کے دوران گہرا اثر پڑا ہے، اس کی بھرپور تاریخ جس میں Ray Charles، Aretha Franklin، John Coltrane، اور Led Zeppelin جیسے موسیقی کے نامور شامل ہیں۔ اٹلانٹک ریکارڈز گروپ کی فہرست میں آج دنیا کے بہت سے مشہور ریکارڈنگ فنکار اور ساؤنڈ ٹریکس شامل ہیں۔ ان فنکاروں جیسے Kelly Clarkson، Bruno Mars، Ed Sheeran، Cardi B، Sia، Coldplay، Charlie Puth، Janelle Monáe، Jack Harlow، Death Cab for Cutie، Matchbox Twenty، Lil Uzi Vert، Gucci Mane، Melanie Martinez، Rob Thomas، Skrillex، Roddy Ricch سمیت بہت سے ساؤنڈ ٹریکس، The Greatest Showman، Hamilton، Fast and Furious، Suicide Squad، Birds of Prey، Jagged Little Pill The Musical، the Spinning Gold ٹریک، اور بہت کچھ شامل ہے۔

####

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418